
令和6年度学校自己評価　集計（保護者）　集計人数274名 回答４…そう思う，回答３…どちらかといえばそう思う，回答２…どちらかといえばそう思わない，回答１…そう思わない，回答０…よくわからない

回答4, 

52%
回答3, 

39%

回答2, 1%

回答1, 0%
回答0, 8%

① 学校行事は充実したものとなってい

る。

回答4, 
40%

回答3, 
35%

回答2, 7%

回答1, 0% 回答0, 
18%

② 学校は，部活動を活発にすることが

できるよう，指導や支援を行っている。

回答4, 
28%

回答3, 
50%

回答2, 3%

回答1, 1%

回答0, 
18%

③ 学校は，社会のルールや日常生活の

マナーを指導している。

回答4, 
28%

回答3, 
48%

回答2, 3%

回答1, 1%
回答0, 

20%

④ 学校は，生徒の思いや意見をくみ取って

教育活動を行ってくれる。

回答4, 
24%

回答3, 
47%

回答2, 2%

回答1, 1% 回答0, 
26%

⑥ 学校は，各教科での学習・HR活動・学

校行事等を通じて人権について考え，これ

を尊重することのできる生徒の育成をは

かっている。

回答4, 
41%

回答3, 
43%

回答2, 2%

回答1, 1%

回答0, 
13%

⑦ 学校は，教育活動全般において，

生徒の個人情報の保護に配慮している。

回答4, 
24%

回答3, 
46%

回答2, 
10%

回答1, 1%
回答0, 

19%

⑧学校の施設や設備は，教育活動に支障の

ないように整備されている。

回答4, 
30%

回答3, 
50%

回答2, 1%

回答1, 0% 回答0, 
19%

⑨ 学校は，地域交流やボランティアなどの

体験を通じて，生徒を高める機会をもうけて

いる。

回答4, 
32%

回答3, 
44%

回答2, 3%

回答1, 1%
回答0, 

20%

⑤ 悩んだり困ったりすることがあれば

，生徒は面談等さまざまな機会に教員に

相談することができる体制にある。

回答4, 
46%回答3, 

38%

回答2, 1%

回答1, 1%
回答0, 

15%

⑩オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）は

生徒・学校にとって有意義である。

回答4, 
22%

回答3, 
43%

回答2, 4%

回答1, 0%

回答0, 
31%

⑪ 総合的な探究の時間「方谷学」は，地域

・社会の課題の解決に向けて動く能力を育み，

将来の進路選択や望ましい生き方を考える

ことに役立っている。

回答4, 
32%

回答3, 
48%

回答2, 3%

回答1, 1%

回答0, 
16%

⑫ 学校は，進路を考えるのに必要な情報を

提供している。

回答4, 
34%

回答3, 
50%

回答2, 1%

回答1, 1%

回答0, 
14%

⑭ 生徒は，進路や興味・関心・適性に応じて

科目を履修することができる。

回答4, 
42%

回答3, 
39%

回答2, 2%

回答1, 1%

回答0, 
16%

⑮ 高梁高校は，教育活動全般において，

ICT機器を有効に活用している。

回答4, 
34%

回答3, 
51%

回答2, 2%

回答1, 1%

回答0, 
13%

⑯ 本校HP・SNSを通して，本校の教育活動に

対する理解が深まっている。

回答4, 
41%

回答3, 
49%

回答2, 2%

回答1, 1%
回答0, 8%

⑰ 高梁高校は，生徒を成長させてくれる学校

だと思う。

回答4, 
55%

回答3, 
29%

回答2, 1%

回答1, 1%

回答0, 
14%

⑱ 高梁高校に進学させて良かったと思う。

回答4, 
27%

回答3, 
45%

回答2, 4%

回答1, 1%

回答0, 
23%

⑬ 学校は，進路選択に向けて，生徒・家庭・

学校の３者間で連携をとりあいながら、

きめ細やかな指導を行っている。



令和6年度学校自己評価　集計（保護者過去３カ年比較） 左から，回答４ ･･･ そう思う（青），回答３ ･･･ どちらかといえばそう思う（オレンジ），

            回答２ ･･･ どちらかといえばそう思わない（緑），回答１ ･･･ そう思わない（紫），回答０ ･･･ よくわからない（グレー）
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①学校行事は充実したものとなって

いる。
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②学校は，部活動を活発にすること

ができるよう，指導や支援を行って

いる。
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③学校は，社会のルールや日常生活

のマナーを指導している。
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④学校は，生徒の思いや意見をくみ

取って教育活動を行ってくれる。
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⑤悩んだり困ったりすることがあれば，

生徒は面談等さまざまな機会に教員に相

談することができる体制にある。
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⑥学校は，各教科での学習・HR活動・学校行事等を通

じて人権について考え，これを尊重することのできる

生徒の育成をはかっている。
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⑦学校は，教育活動全般において，

生徒の個人情報の保護に配慮してい

る。
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⑧学校の施設や設備は，教育活動に

支障のないように整備されている。
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⑨学校は，地域交流やボランティア

などの体験を通じて，生徒を高める

機会をもうけている。
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⑩オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）は

生徒・学校にとって有意義である。
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⑪総合的な探究の時間「方谷学」は，地域・社会の課

題の解決に向けて動く能力を育み，将来の進路選択や

望ましい生き方を考えることに役立っている。
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⑫学校は，進路を考えるのに必要な情報

を提供している。
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⑬学校は，進路選択に向けて，生徒・家庭・

学校の３者間で連携をとりあいながら、きめ

細やかな指導を行っている。
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⑭生徒は，進路や興味・関心・適性

に応じて科目を履修することができ

る。
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⑮高梁高校は，教育活動全般におい

て，ICT機器を有効に活用している。
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⑯本校HP・SNSを通して，本校の教

育活動に対する理解が深まってい

る。
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⑰高梁高校は，生徒を成長させてく

れる学校だと思う。
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⑱高梁高校に進学させて良かったと

思う。



令和6年度学校自己評価　集計（生徒）　集計人数405名 回答４…そう思う，回答３…どちらかといえばそう思う，回答２…どちらかといえばそう思わない，回答１…そう思わない，回答０…よくわからない

回答4, 

55%

回答3, 

38%

回答2, 

2%

回答1, 

2%

回答0, 

4%

① 学校行事は充実したものとなっている。

回答4, 

43%回答3, 

37%

回答2, 

4%

回答1, 

3%

回答0, 

14%

② 学校は，部活動を活発にすることができ

るよう，指導や支援を行っている。

回答4, 

41%
回答3, 

36%

回答2, 

5%

回答1, 

2%

回答0

, 17%

③ 学校では，生徒会・委員会が中心となっ

て活発に活動している。

回答4, 

48%

回答3, 

39%

回答2, 

3%

回答1, 

2%

回答0, 

8%

④ 学校は，社会のルールや日常生活の

マナーを指導している。

回答4, 
47%

回答3, 
34%

回答2, 2%

回答1, 3%

回答0, 
14%

⑥ 悩んだり困ったことがあれば，面談等さ

まざまな機会に先生に相談することができる。

回答4, 
45%

回答3, 
40%

回答2, 3%

回答1, 1%

回答0, 
10%

⑦ 各教科での学習・HR活動・学校行事等を

通じて人権について学ぶとができる。

回答4, 
53%

回答3, 
35%

回答2, 1%

回答1, 1%

回答0, 
11%

⑧ 学校は，教育活動全般において，生徒の

個人情報の保護に配慮している。

回答4, 
53%

回答3, 
31%

回答2, 1%

回答1, 1%

回答0, 
14%

⑨ 図書室は，生徒にとって必要な情報を

提供している。

回答4, 

41%

回答3, 

39%

回答2, 

2%

回答1, 

2%

回答0, 

15%

⑤ 学校は，生徒の思いや意見をくみ取って

教育活動を行ってくれる。

回答4, 
48%

回答3, 
38%

回答2, 4%

回答1, 2% 回答0, 8%

⑩ 学校の施設や設備は，教育活動に支障

のないように整備されている。

回答4, 
48%

回答3, 
38%

回答2, 2%

回答1, 2%

回答0, 
10%

⑪ 学校は，地域交流やボランティアなどの

体験を通じて，自分を高める機会をもうけ

ている。

回答4, 
67%

回答3, 
23%

回答2, 0%

回答1, 1%
回答0, 9%

⑫ オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）は

生徒・学校にとって有意義である。

回答4, 
42%

回答3, 
35%

回答2, 5%

回答1, 4%

回答0, 
13%

⑬ 総合的な探究の時間「方谷学」は，

地域・社会の課題の解決に向けて動く能力を

育み，将来の進路選択や望ましい生き方を

考えることに役立っている。

回答4, 
53%

回答3, 
37%

回答2, 2%

回答1, 1% 回答0, 7%

⑭ 学校は，進路を考えるのに必要な情報を

提供している。

回答4, 
41%

回答3, 
37%

回答2, 4%

回答1, 2% 回答0, 
15%

⑮ 学校は，自分の進路選択に向けて，

生徒・家庭・学校の３者間で連携をとりあい

ながら，きめ細やかな指導を行っている。

回答4, 
58%

回答3, 
35%

回答2, 2%
回答1, 1%

回答0, 4%

⑯ 学校は，教育活動全般において，ICT機器を

有効に活用している。

回答4, 
49%

回答3, 
34%

回答2, 4%

回答1, 2%

回答0, 
11%

⑰ 進路や興味・関心・適性に応じて科目を

履修することができる。

回答4, 
51%

回答3, 
33%

回答2, 2%

回答1, 3%
回答0, 

10%

⑲ 高梁高校は、自分を成長させてく れる

学校だと思う。

回答4, 
46%

回答3, 
31%

回答2, 2%

回答1, 2%

回答0, 
18%

⑳ 高梁高校に進学して良かったと思う。

回答4, 
53%

回答3, 
35%

回答2, 3%

回答1, 2%
回答0, 8%

⑱ 習熟度別授業や少人数授業によって，

よりわかりやすい授業を受けられる。



令和6年度学校自己評価　集計（生徒過去３カ年比較） 左から，回答４ ･･･ そう思う（青），回答３ ･･･ どちらかといえばそう思う（オレンジ），

             回答２ ･･･ どちらかといえばそう思わない（緑），回答１ ･･･ そう思わない（紫），回答０ ･･･ よくわからない（グレー）
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いる。
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②学校は，部活動を活発にすること

ができるよう，指導や支援を行って

いる。
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③学校では，生徒会・委員会が中心

となって活発に活動している。
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④学校は，社会のルールや日常生活

のマナーを指導している。
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⑤学校は，生徒の思いや意見をくみ

取って教育活動を行ってくれる。
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⑥悩んだり困ったりすることがあれ

ば，面談等さまざまな機会に教員に

相談することができる。
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⑦各教科での学習・HR活動・学校行

事等を通じて人権について学ぶこと

ができる。
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⑧学校は，教育活動全般において，

生徒の個人情報の保護に配慮してい

る。

53 

58

58

31 

27

29

14 

1

1

1 

0

0

1 

13

11 

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑨図書室は，生徒にとって必要な情

報を提供している。
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⑩学校の施設や設備は，教育活動に

支障のないように整備されている。
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⑪学校は，地域交流やボランティア

などの体験を通じて，自分を高める

機会をもうけている。
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⑫オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）は

生徒・学校にとって有意義である。
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⑬総合的な探究の時間「方谷学」は，地域・

社会の課題の解決に向けて動く能力を育み，

将来の進路選択や望ましい生き方を考えるこ

とに役立っている。
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⑭学校は，進路を考えるのに必要な情報

を提供している。

41 

0

0

37 

0

0

4 

0

0

2 

0

0

15 

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑮学校は，自分の進路選択に向けて，生徒・

家庭・学校の３者間で連携をとりあいなが

ら，きめ細やかな指導を行っている。
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⑯高梁高校は，教育活動全般におい

て，ICT機器を有効に活用している。
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1

1

11 

11

6

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑰進路や興味・関心・適性に応じて

科目を履修することができる。

53 

54

56

35 

33

34

3 

3

5

2 

1

1

8 

8

4

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑱習熟度別授業や少人数授業によっ

て，よりわかりやすい授業を受けら

れる。

51 

48

49

33 

38

41

2 

4

3

3 

1

0

10 

10

7

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑲高梁高校は，自分を成長させてく

れる学校だと思う。

46 

43

49

31 

33

35

2 

4

4

2 

1

1

18 

19

12

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑳高梁高校に進学して良かったと思

う。



令和6年度学校自己評価　集計（教員）　集計人数34名 回答4…そう思う，回答3…どちらかといえばそう思う，回答2…どちらかといえばそう思わない，回答1…そう思わない，回答0…よくわからない

回答4, 

32%
回答3, 

68%

回答2, 0%

回答1, 0%回答0, 0%

① 学校行事は充実したものとなってい

る。

回答4, 

18%

回答3, 

53%

回答2, 3%

回答1, 3%
回答0, 

24%

② 学校は，部活動を活発にすることが

できるよう，指導や支援を行っている。

回答4, 

26%

回答3, 

47%

回答2, 

15%

回答1, 0%

回答0, 

12%

③ 学校では，生徒会・委員会が中心

となって活発に活動している。

回答4, 
15%

回答3, 
38%回答2, 

29%

回答1, 3%

回答0, 
15%

④ 学校は，社会のルールや日常生活の

マナーを指導している。

回答4, 
50%

回答3, 
44%

回答2, 3%

回答1, 0%

回答0, 3%

⑥ 悩んだり困ったことがあれば，面談

等さまざまな機会に先生に相談する

ことができる体制にある。

回答4, 
24%

回答3, 
62%

回答2, 6%

回答1, 0%

回答0, 9%

⑦ 学校は，各教科での学習・HR活動・学校

行事等を通じて人権について考え，これを

尊重することのできる生徒の育成をはかって

いる。

回答4, 
56%

回答3, 
44%

回答2, 0%

回答1, 0%
回答0, 0%

⑧ 学校は，教育活動全般において，生徒の

個人情報の保護に配慮している。

回答4, 
74%

回答3, 
26%

回答2, 0%

回答1, 0% 回答0, 0%

⑨ 図書室は，生徒にとって必要な情 報を

提供している。

回答4, 
21%

回答3, 
65%

回答2, 9%

回答1, 0%
回答0, 6%

⑤ 学校は，生徒の思いや意見をくみ取って

教育活動を行っている。

回答4, 
35%

回答3, 
47%

回答2, 6%

回答1, 0%

回答0, 
12%

⑩ 学校の施設や設備は，教育活動に支障

のないように整備されている。

回答4, 
41%

回答3, 
47%

回答2, 3%

回答1, 0%

回答0, 9%

⑪ 学校は，地域交流やボランティアなどの

体験を通じて，生徒を高める機会をもうけ

ている。

回答4, 
68%

回答3, 
32%

回答2, 0%

回答1, 0%

回答0, 0%

⑫ オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）

は生徒・学校にとって有意義である。

回答4, 
21%

回答3, 
56%

回答2, 9%

回答1, 0%

回答0, 
15%

⑬ 総合的な探究の時間「方谷学」は，地域・

社会の課題の解決に向けて動く能力を育み，

将来の進路選択や望ましい生き方を考える

ことに役立っている。

回答4, 
50%

回答3, 
41%

回答2, 3%

回答1, 0% 回答0, 6%

⑭ 学校は，進路を考えるのに必要な情報を

提供している。

回答4, 
29%

回答3, 
53%

回答2, 3%

回答1, 0%
回答0, 

15%

⑮ 学校から提供される進路情報を生徒や

保護者が有効に活用できるよう指導できて

いる。

回答4, 
53%

回答3, 
44%

回答2, 0%

回答1, 0%
回答0, 3%

⑯ 学校は，生徒の進路選択に向けて，生徒

・保護者・学校の３者間で連携をとりあい

ながら、きめ細やかな指導を行っている。

回答4, 
76%

回答3, 
24%

回答2, 0%

回答1, 0%
回答0, 0%

⑰ 高梁高校は，教育活動全般において，

ICT機器を有効に活用している。

回答4, 
50%

回答3, 
41%

回答2, 0%

回答1, 3%
回答0, 6%

⑲ 習熟度別授業や少人数授業によって，

生徒の理解が深まる授業となっている。

回答4, 
65%

回答3, 
29%

回答2, 0%

回答1, 0% 回答0, 6%

⑳ 本校HP・SNSを通して，本校の教育活動が

保護者や地域・社会に理解されるよう努めて

いる。

回答4, 
29%

回答3, 
53%

回答2, 6%

回答1, 3% 回答0, 9%

⑱ 進路や興味・関心・適性に応じて科目を

履修することができる。

回答4, 
32%

回答3, 
56%

回答2, 3%

回答1, 
0%

回答0, 9%

㉑ 高梁高校は，生徒を成長させていると思う。

回答4
21%

回答3
44%

回答2
15%

回答1
6%

回答0
15%

㉒ 校内の情報の共有はできていると思う。

回答4, 
41%

回答3, 
47%

回答2, 0%

回答1, 3%

回答0, 9%

㉓ 高梁高校は，良い学校だと思う。



令和6年度学校自己評価　集計（教職員過去３カ年比較） 左から，回答４ ･･･ そう思う（青），回答３ ･･･ どちらかといえばそう思う（オレンジ），

　　　　　 回答２ ･･･ どちらかといえばそう思わない（緑），回答１ ･･･ そう思わない（紫），回答０ ･･･ よくわからない（グレー）

32

39

32

68

52

59

0

3

10

0

0

0

0

6

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

①学校行事は充実したものとなって

いる。

18

21

24

53

58

51

3

9

20

3

3

5

24

9

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

②学校は，部活動を活発にすること

ができるよう，指導や支援を行って

いる。

26 

27 

37 

47 

58 

49 

15

3

12

0

0

2

12

12

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

③学校では，生徒会・委員会が中心

となって活発に活動している。

15

18

22

38

42

51

29

24

22

3

3

5

15

12

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

④学校は，社会のルールや日常生活

のマナーを指導している。

21

25

32

65

66

66

9

6

2

0

0

0

6

3

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑤学校は，生徒の思いや意見をくみ

取って教育活動を行っている。

50

42

46

44

48

49

3

3

5

0

0

0

3

6

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑥生徒が悩んだり困ったりすること

があれば，面談等さまざまな機会に

先生に相談できる体制にある

24

19

24

62

53

66

6

0

7

0

6

2

9

22

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑦学校は，各教科での学習・HR活動・学校行

事等を通じて人権について考え，これを尊重

することのできる生徒の育成をはかってい

る。
56

52

44

44

45

51

0

0

2

0

0

2

0

3

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑧学校は，教育活動全般において，

生徒の個人情報の保護に配慮してい

る。

74

64

68

26

36

32

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑨図書室は，生徒にとって必要な情

報を提供している。

35

24

39

47

55

51

6

15

10

0

0

0

12

6

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑩学校の施設や設備は，教育活動に

支障のないように整備されている。

41

38

34

47

41

46

3

0

17

0

3

2

9

19

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑪学校は，地域交流やボランティア

などの体験を通じて，自分を高める

機会をもうけている。

68

64

39

32

33

54

0

0

7

0

0

0

0

3

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑫オーストラリアの姉妹校との交流（ホーム

ステイ，姉妹校からの訪問，留学生制度）は

生徒・学校にとって有意義である。

21

33

0

56

42

0

9

12

0

0

0

0

15

12

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑬総合的な探究の時間「方谷学」は，地域・

社会の課題の解決に向けて動く能力を育み，

将来の進路選択や望ましい生き方を考えるこ

とに役立っている。
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0

0

41

0

0

3

0

0

0

0

0

6

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑭学校は，進路を考えるのに必要な情報

を提供している。

29

0

0

53

0

0

3

0

0

0

0

0

15

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑮学校から提供される進路情報を生徒や

保護者が有効に活用できるよう指導でき

ている。

53

0

0

44

0

0

0

0

0

0

0

0

3

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑯学校は，生徒の進路選択に向けて，生徒・

保護者・学校の３者間で連携をとりあいなが

ら、きめ細やかな指導を行っている。

76

58

66

24

42

32

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑰高梁高校は，教育活動全般におい

て，ICT機器を有効に活用している。
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46

53

52

41

6

9

7

3

0

5

9

9

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑱進路や興味・関心・適性に応じて

科目を履修することができる。

50

42

51

41

48

41

0

3

5

3

3

2

6

3

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑲習熟度別授業や少人数授業によっ

て，生徒の理解が深まる授業となっ

ている。

65

52

0

29

45

0

0

0

0

0

0

0

6

3

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

⑳本校HP・SNSを通して，本校の教

育活動が保護者や地域・社会に理解

されるよう努めている。

32

30

34

56

58

51

3

0

12

0

0

2

9

12

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

㉑高梁高校は，生徒を成長させてい

ると思う。

21

21

22

44

39

39

15

15

29

6

6

10

15

18

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

㉒校内の情報の共有はできていると

思う。

41

0

0

47

0

0

0

0

0

3

0

0

9

0

0

0% 50% 100%

R6

R5

R4

㉓高梁高校は，良い学校だと思う。




